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PARTO E PUERPERIO IN ITALIA

9º Resoconto stenografico

SEDUTA DI MERCOLEDÌ 27 OTTOBRE 2004
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Presidente:
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– TOMASSINI (FI) . . . . . . . . . . . . . . . . 3, 4
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N.B.: Gli interventi contrassegnati con l’asterisco sono stati rivisti dall’oratore.

Sigle dei Gruppi parlamentari: Alleanza Nazionale: AN; Democratici di Sinistra-l’Ulivo: DS-U; Forza Ita-
lia: FI; Lega Padana: LP; Margherita-DL-l’Ulivo: Mar-DL-U; Per le Autonomie: Aut; Unione Democristiana e
di Centro: UDC; Verdi-l’Ulivo: Verdi-U; Misto: Misto; Misto-Comunisti Italiani: Misto-Com; Misto-Lega per
l’Autonomia lombarda: Misto-LAL; Misto-Libertà e giustizia per l’Ulivo: Misto-LGU; Misto-MSI-Fiamma Trico-
lore: Misto-MSI-Fiamma; Misto-Nuovo PSI: Misto-NPSI; Misto-Partito Repubblicano Italiano: Misto-PRI; Mi-
sto-Rifondazione Comunista: Misto-RC; Misto-Socialisti democratici Italiani-SDI: Misto-SDI; Misto Popolari-
Udeur: Misto-Pop-Udeur.
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I lavori hanno inizio alle ore 15,10.

Presidenza del vice presidente MASCIONI

PROCEDURE INFORMATIVE

Documento conclusivo

(Seguito dell’esame e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito dell’esame di uno
schema di documento conclusivo dell’indagine conoscitiva sui fenomeni
di denatalità, gravidanza e puerperio in Italia, sospeso nella seduta dello
scorso 13 ottobre.

(Il Presidente procede alla verifica del numero legale).

PRESIDENTE. Poiché la Commissione non è in numero legale, so-
spendo la seduta per venti minuti.

I lavori, sospesi alle ore 15,15, sono ripresi alle ore 15,35.

Presidenza del presidente TOMASSINI

PRESIDENTE. Riprendiamo i nostri lavori.

MASCIONI (DS-U). Signor Presidente, sono purtroppo costretto ad
esprimere amarezza per la scarsa partecipazione alla seduta, laddove ci sa-
rebbero numeri molto ampi per poter procedere nei nostri lavori, eviden-
temente vi sono senatori che non fanno il loro dovere.

BOLDI (LP). Vorrei segnalare, a parziale giustificazione della scarsa
partecipazione alla seduta odierna, che molti colleghi sono contempora-
neamente chiamati a partecipare alla missione della Commissione d’in-
chiesta sull’efficacia e l’efficienza del Servizio sanitario nazionale in Ci-
lento.
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PRESIDENTE. Faccio per altro presente che si tratta di ben sei sena-
tori e che non abbiamo inteso ricorrere a sostituzioni, considerato che del-
l’argomento trattato dalla presente indagine conoscitiva i commissari
hanno ormai una conoscenza specifica.

In ogni caso, apprezzate le circostanze, rinvio il seguito dell’esame
dello schema di documento conclusivo dell’indagine conoscitiva in titolo
ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 15,40.
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